

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18 iulie 2016 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți toți cei 15 consilieri aflați în funcție.

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

Dna. Barbulov Cornelia, președintele ședinței deschide lucrările arătând că este necesar să fie asistat de un număr de doi consilieri. Propune în acest sens pe d-nul. Mihart Constantin și d-na. Orșoș Daniela.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

Arată apoi că este necesar să se supună spre aprobare conținutul unui proces verbal:

-procesul verbal al ședinței de constituire a Consiliului local al orașului Deta din data de 24.06.2016.

Se consultă dacă sunt obiecții sau completări privind conținutul procesului verbal.

Nefiind, conținutul procesului verbal se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

În continuare dna. Barbulov Cornelia președintele ședinței supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta.

2.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta.

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri proprii pe anul 2016. Inițiator: Primarul orașului Deta.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Execuției bugetului local la data de 30.06.2016 și a Execuției bugetului instituțiilor publice finanțate integral din venituri proprii la data de 30.06.2016. Inițiator: Primarul orașului Deta.

5.Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de cetățean de onoare al orașului Deta, domnului Stoianov Sima. Inițiator: Primarul orașului Deta.

6.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului orașului Deta în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș (ADID TIMIȘ). Inițiator: Primarul orașului Deta.

7. Probleme curente.

În continuare președinta ședinței supune spre aprobare următoarele proiecte de hotărâre:

- aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta.

Se consultă dacă sunt discuții:

Dl.Rotar Radu - să se verifice art.89,(1), lit. „a”;

D-na Sculean Coralia - se vor face verificările necesare și dacă este cazul se va modifica.

Dl.Șamanțu Gerhart- la art 78- se modifică art .(1) sau se elimină art. (2).

D-na Sculean Coralia- se va modifica art.(1) prin eliminarea ultimei propoziții.

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr.6.

-privind constituirea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta.

Se consultă dacă sunt discuții:

D-na Sculean Coralia- La Comisia Economică în locul d-nei Șimon Maria va fi d-nul Stroe Constantin, la Comisia de Urbanism în locul d-lui Stroe Constantin va fi d-na Șimon Maria.Pentru fiecare consilier prima comisie este comisia de bază.

D-na Orșoș N.- propune să se aleagă președinții și secretarii comisiilor.

Toate comisiile se întrunesc și se fac propuneri:

Comisia Economică: Președinte: Vertopan Mariana

Secretar: Rotar Radu

Comisia Urbanism : Președinte: Voiculescu Alexandru

Secretar: Neda Pavel

Comisia Socială: Președinte: Mateescu Maria Adina

Secretar: Stroe Constantin

Comisia Juridică: Președinte: Șimon Maria

Secretar: Mihart Constantin-Cătălin

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr.7.

-privind rectificarea Bugetului de venituri proprii pe anul 2016. Inițiator: Primarul orașului Deta.

D-na Vulpe Mihaela prezintă proiectul de hotărâre, referatul și anexele.

Nefiind discuții, proiectul se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.8.

-privind aprobarea Execuţiei bugetului local la data de 30.06.2016 şi a Execuţiei bugetului instituţiilor publice finanţate integral din venituri proprii la data de 30.06.2016. Iniţiator: Primarul oraşului Deta.

D-na Vulpe Mihaela prezintă proiectul de hotărâre, referatul şi anexele.

D-nul Şămanţu Gerhart – nu înţelege formularea „analiză şi aprobare” şi precizează că nu a avut timp să studieze materialele, nu i s-au pus la dispoziţie materialele cu 3 zile înainte de şedinţă.

D-na Vulpe Mihaela - formularea „analiză şi aprobare” este specificată în legislaţie.

D-na Orşoş Daniela- există o listă cu privire la reparaţiile ce s-au efectuat la locuinţe?

D-na Beleţescu Dorina- există o listă şi va fi prezentată.

D-nul Stanciu Nicolae - întreabă dacă sensurile giratorii din oraş sunt făcute din bugetul local.

D-nul Roman Petru - da.

Nemaifiind alte discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu 13 voturi „pentru”, un vot „împotriva” (d-nul Ioţcov Lucian) şi o „abţinere” (d-nul Şămanţu Gerhart)

Se adoptă Hotărârea nr.9.

-privind conferirea titlului de cetăţean de onoare al oraşului Deta, domnului Stoianov Sima. Iniţiator: Primarul oraşului Deta.

Nefiind discuţii, proiectul se supune la vot şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.10.

- privind desemnarea reprezentantului oraşului Deta în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş (ADID TIMIŞ). Iniţiator: Primarul oraşului Deta.

Nefiind discuţii, proiectul se supune la vot şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.11.

În continuare dna Barbulov C. preşedinta şedinţei propune să se treacă la discutarea cererilor:

D-na Beleţescu Dorina prezintă următoarele cereri:

1)Georgiu Irina- PUZ Termal Deta- solicită cumpărarea terenului în suprafaţă de 12 mp înscris în CF 403136 proprietate privată a oraşului Deta, suprafaţă alipită de parcela proprietate a numiţilor Georgiu Gavril şi Georgiu Daniela Luminiţa.

Consiliul local avizează concesionarea terenului iar după construirea unei case de locuit, cumpărarea acestuia.

2) Miicin Ana, str.Înfrăţirii, nr.1-încheierea unui act adiţional pentru un teren concesionat de Miicin Pavel deoarece acesta a decedat.

Consiliul local avizează favorabil.

3)Jufă Loredana, str.Cernei, nr.7 solicită concesionarea 60 mp teren în continuarea terenului proprietate privată.

Comisia de Urbanism se va deplasa la faţa locului.

4)Cătană Elena, str. Mihai Viteazu, nr.25 solicită schimbarea podului din faţa intrării de la adresa menţionată fiind deteriorat.

Comisia de Urbanism se va deplasa la faţa locului.

5)Cobzariu Iosif Florin solicită prelungirea cu 6 luni a perioadei de întocmirea documentaţiei pentru obţinerea autorizaţiei de construire casă în regim P+M în zona PUZ Termal, str. Lalelelor, nr.2-4.

D-na Sculean Coralia-să-şi reglementeze situaţia cu documentele şi să înceapă construcţia în termen de 6 luni.

Consiliul local avizează favorabil cu 13 voturi „pentru” şi 2 „abţineri” (dl.Roman Călin şi Stroie Constantin). prelungirea cu 6 luni a duratei de obţinere a autorizaţiei de construire de la data avizării cu condiţia începerii lucrărilor, în caz contrar, contractul va fi reziliat.

Comisia Socială:

-Papellaş Irina, Str.M.Eminescu, nr.3, ap.2 solicită transcrierea contractului de închiriere de la adresa sus menţionată, de pe numele său, pe numele fiicei sale Papellaş Hortenzia, cu condiţia menţinerii în contract a tuturor celorlalte persoane;

Consiliul local avizează favorabil.

- pentru solicitare de locuinţe privind apartamentele ce se vor construi prin A.N.L., în zona Termal:

-Cererea nr.2626 din 25.05.2016, Golban Roxana Andreea, Deta, str.Unirii,nr.30;

-Cererea nr.1808 din 27.05.2016, Ardelean Michael, Deta, str.P-ţa Libertăţii, bl.4, ap.1

-Cererea nr.1807 din 27.05.2016, Chircu Anica, Deta, str.P-ţa Libertăţii,bl.4, ap.1;

-Cererea nr.2670 din 30.05.2016, Silaghi Anișoara, Deta, str.M.Viteazu, nr.74;

-Cererea nr.3142 din 10.07.2016, Fejoş Mathias Cristian, Deta, str.E.Ghenescu,bl.A11,sc.A,ap.4

-Cererea nr.2764 din 07.06.2016, Bonda Raul Nicolae,Deta, str.Pădurii,nr.18, ap.2;

Solicitanţilor li se va răspunde că cererile rămân în evidenţa noastră şi se vor analiza când se va întocmi o listă de priorităţi pentru repartizarea acestor locuinţe.

Comisia Juridică:

D-na Şimon M. prezintă cererea d-lui Rus Victor prin care anunţă demisia sa din conducerea ASO Deta.

Dl.Roman Petru solicită să se facă propuneri privind numirea altei persoane în conducerea ASO Deta.

Dl.Roman Călin -doreşte să facă parte din ASO Deta.

Se supune la vot nominalizarea d-lui Roman Călin pentru Consiliul de conducere al ASO Deta şi se votează în unanimitate de voturi.

D-na Orșoș Daniela -propune filmarea ședințelor Consiliului local Deta și punerea acestora pe site-ul Primăriei Deta.

Propunerea este supusă la vot și nu se aprobă cu 7 voturi „pentru”(Orșoș D.,Barbulov C.,Mihart C.,Stanciu N.,Ioțcov N.,Șamanțu G.,Rotar.R.),7 voturi „împotriva” și o abținere (Voiculescu A.).

Dl.Stanciu Nicolae Întreabă care este situația bălții.

Dl.Roman Petru- balta a fost dată spre administrare Asociației Pescarilor din Deta.

Informează membrii Consiliului local Deta că în data de 21 iulie 2016 între orele 6 - 10 se va stropi asupra orașului împotriva insectelor.

D-na Sculean Coralia – aduce la cunoștință membrilor Consiliului local Deta, cei noi, că este obligatoriu să depună declarația de avere până cel târziu în data de 23 iulie 2016.

Dl.Roman Petru solicită acordarea unui aviz cu privire la acordarea unei diplome de excelență pentru dl. Consilier Tortei Ianos.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier BARBULOY CORNELIA



SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.

